Mathématiques — CE1 — correction de la page 138

@ Tracer une figure pour qu’elle ait un axe de symétrie
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Prends ton calque et plie-le suivont le 1rait rouge. Qu'observe-1-on ?
On dit que le troil rouge est un axe de symélrie de lo figure.

Imagine que I'encre n‘est pos séche...
Termine le traveil de Nino et dessine les aulres figures
pour que le frait rouge soit un oxe de symétrie.

M

Calcule.

WOx3= ( 00 x3) +(6Ox3) 104x8= [ 100X ¢

0x3=_ JCO 4+ 480 104x8= (0 !

¥0x3= 1050 104%x8 = s

186x5= (40X C20x5) +(6x5)  aagx2= (40 x2) +140x2) +(3XL)
186x5=_ 00 + {00 + 30 48 x2= S0 -+ 80 + ’
186x5= 50 M8 x2= COE A




